

ЗАТВЕРДЖЕНО:

рішення сесії міської ради
від 25.03.2021 № 12

ПРОГРАМА
розвитку культури Деражнянської міської територіальної
громади
на 2021-2023 роки

**Паспорт програми розвитку культури
Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки**

1.	Ініціатор і розробник програми	Відділ культури та туризму міської ради
2.	Відповідальний виконавець програми	Відділ культури та туризму міської ради
3.	Підстава для прийняття програми	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про Державні цільові програми», Закон України «Про культуру»
4.	Учасники програми	Відділ культури та туризму міської ради, заклади культури територіальної громади
5.	Термін реалізації програми	2021-2023 роки
6.	Обсяги та джерела фінансування	
	Джерела фінансування	Обсяг фінансування: тис. грн
	Бюджет міської ради	1785,0
	Залучені кошти	200,0

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма розвитку культури Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення належного функціонування установ культури.

У цій Програмі враховано завдання, визначені Законом України «Про культуру» та іншими законами України, указами Президента України та урядовими документами.

Аналіз соціокультурної ситуації свідчить, що незважаючи на складні економічні умови, вдалося зберегти мережу установ культури та мистецтва, кадровий потенціал галузі, забезпечити підтримку професійного і аматорського мистецтва, художньої творчості.

У Деражнянській міській територіальній громаді станом на 01.01.2021 року діє 30 клубних установ, 21 – бібліотека, 1 – дитяча школа мистецтв, 1 - центр дозвілля та кіно, 1 – державний історичний музей і 12 музеїв на громадських засадах. Діяльність установ культури забезпечують 133 фахівці.

На території Деражнянської міської територіальної громади станом на 01.01.2021 року на обліку знаходиться 97 пам'яток та щойновиявлених об'єктів, з них 7 пам'яток та 8 об'єктів археології, 22 об'єкти і 1 пам'ятка архітектури та містобудування, 39 пам'яток місцевого значення та 20 об'єктів історії.

Разом з тим, існує низка проблем та першочергових завдань, які вимагають більш комплексного підходу та тривалих термінів реалізації.

Стан матеріально-технічного забезпечення установ культури потребує оновлення. Є щорічна потреба у капітальних ремонтах об'єктів.

Сучасні умови вимагають впровадження новітніх технологічних процесів у роботу закладів культури.

Бібліотеки потребують не тільки поповнення фондів новими надходженнями, а й запровадження сучасних технологій. Необхідно забезпечити доступність та виконання у повному обсязі типових навчальних планів початкової мистецької освіти. Потребує підтримки видавнича, виставкова, гастрольно-концертна діяльність митців та обдарованої молоді.

Є потреба у створенні музейних закладів з метою збереження та примноження історичної і культурної спадщини, відродження звичаїв та обрядів.

Все це зумовлює необхідність прийняття програми розвитку культури на 2021-2023 роки.

Мета програми

Ця програма визначає стратегію розвитку галузі культури міської територіальної громади на період до 2023 року. Метою програми є підвищення ефективності діяльності установ культури територіальної громади, зміцнення матеріально-технічної бази, збереження нематеріальної та історико-культурної спадщини, забезпечення реалізації прав громадян на доступ до культурних надбань, здобуття мистецької освіти.

Основними завданнями Програми є:

- створення умов для належного функціонування базової мережі закладів культури;
- забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору, збереження нематеріальної спадщини;
- збереження культурної спадщини;
- інформатизація культурної сфери;
- здійснення технічного переоснащення закладів культури;
- розвиток навчальних закладів;
- забезпечення збереження музейного фонду.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання програми

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюється відповідно до вимог законодавства за рахунок бюджетних асигнувань на галузь на відповідний рік, спонсорських та благодійних надходжень, цільового фінансування (грантів), надходжень від платних послуг, наданих закладами культури, інших джерел, не заборонених чинним законодавством (згідно з додатком до програми розвитку культури Деражнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки).

Розрахунки потреби в коштах на відповідні заходи, що передбачені Програмою, проводяться при поданні бюджетних запитів на відповідний рік у межах асигнувань, передбачених на галузь «культура і мистецтво» більш детально.

Ресурсне забезпечення програми

тис.грн.

Джерела фінансування	Усього витрат на виконання програми, грн.	Етапи виконання програми			
		2021	2022	2023	
Бюджет Деражнянської міської територіальної громади та позабюджетні кошти	1 985,0 тис. грн	710,0 тис. грн	670,0 тис. грн	605,0 тис. грн	

Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Виконання Програми дасть змогу забезпечити виконання її завдань:

- підвищити культурний рівень демократичного громадянського суспільства;
- створити сприятливі умови для розвитку культури в громаді ;
- розширити доступ до історико-культурних цінностей регіону;
- поліпшити рівень культурного обслуговування населення;
- забезпечити подальший розвиток професійного мистецтва, втілення нових мистецьких проєктів;

- сприяти відродженню та подальшому розвитку традиційних народних ремесел та аматорського мистецтва;
- забезпечити повноцінне функціонування мережі навчальних закладів культури;
- активізувати діяльність місцевих осередків національних творчих спілок та громадських організацій шляхом налагодження співробітництва з закладами культури в реалізації спільних програм.

Напрями діяльності та заходи програми

Перелік напрямів, завдань та заходів визначений у додатку до Програми.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Програма сформована відділом культури та туризму Деражнянської міської ради на підставі пропозицій структурних підрозділів відділу культури. Координація та контроль за виконанням програми покладається на відділ культури та туризму Деражнянської міської ради.

Додаток до програми

Напрями діяльності та заходи програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., у тому числі				Очікуваний результат
						Всього	2021	2022	2023	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>
1.	Забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору. Збереження нематеріальної культурної спадщини	Організація підготовки та проведення свята міста	Щорічно	Відділ культури та туризму міської ради	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	120,0	40,0	40,0	40,0	Забезпечення дозвілля жителів міської ради
		Організація та проведення творчого звіту та обмінних концертів аматорських колективів територіальної громади	2022	Відділ культури та туризму міської ради	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	60,0	20,0	20,0	20,0	Відродження та подальший розвиток традиційних народних ремесел та аматорського мистецтва.
		Організація та	Постійно	Відділ культури та	Бюджет	90,0	30,0	30,0	30,0	Забезпечен

		проведення культурно-мистецьких та просвітницьких заходів з відзначення державних свят, знаменних дат, ювілейних та історичних подій, професійних свят		туризму, заклади культури територіальної громади	Деражня нської міської територіальної громади, позабюджетні кошти					ня дозвілля жителів
		Забезпечення участі колективів, солістів та дітей закладів культури міста у міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях конкурсах, симпозиумах та виставках	Щороку	Відділ культури та туризму міської ради	Бюджет Деражня нської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	30,0	10,0	10,0	10,0	Забезпечення дозвілля жителів громади
2.	Забезпечення реалізації державної політики у сфері музейної діяльності	2.1 Забезпечення діяльності, зміцнення матеріально-технічної бази міського історичного музею та музеїв на громадських засадах								
		Придбання та виготовлення сучасного експозиційного та фондового обладнання.	Щороку	Відділ культури та туризму міської ради, міський історичний музей	Бюджет Деражня нської міської територіальної громади, позабюджетні	240,0	60,0	120,0	60,0	Збереження культурної та історичної спадщини. Забезпечення збереження музейного

				кошти					фонду
	Придбання програми та переведення обліку музейних фондів у електронний варіант	Щороку	Відділ культури та туризму міської ради, міський історичний музей	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	6,0	2,0	2,0	2,0	
2.2 Створення новітніх музейних закладів									
	Створення - Музею «Подільської вишивки» в с. Маниківці,	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міський історичний музей	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	50,0	30,0	10,0	10,0	Відродження та збереження культурної спадщини, звичаїв і традицій українського народу
	- Музею «Подільська хата» в с. Шпичинці,				30,0	20,0	5,0	5,0	
	- Музею хліба в с. Яблунівка,				50,0	30,0	10,0	10,0	
	- Музею історії релігії в м. Деражня на базі опорних				50,0	30,0	10,0	10,0	

		будинків культури - Музею літератури в м. Деражня (в приміщенні колишньої друкарні)				60,0	50,0	5,0	5,0	
3.	Забезпечення діяльності бібліотечних установ	3.1. Зміцнення матеріально-технічної бази централізованої бібліотечної системи								
		Здійснення поетапного забезпечення комп'ютерами бібліотек. Здійснення автоматизації бібліотечних процесів через придбання і встановлення спеціалізованих автоматизованих інформаційно-бібліотечних систем АІБС, ІРБІС	Постійно	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	210,0	70,0	70,0	70,0	Поліпшення рівня культурного обслуговування населення Інформаційне забезпечення населення
						40,0	15,0	15,0	10,0	

		Планомірне поповнення книжкових фондів бібліотек, насамперед українською мовою, із залученням коштів різних джерел фінансування	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	90,0	30,0	30,0	30,0	Забезпечення бібліотек централізованої бібліотечної системи необхідним мінімумом вітчизняної та зарубіжної книжкової продукції та періодичних видань
		Закупівля творів подільських поетів, композиторів, майстрів народних промислів, художників	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	30,0	10,0	10,0	10,0	
		Забезпечення передплати періодичних видань українською мовою для бібліотек	Двічі на рік	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека, філії ЦБС	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	150	50,0	50,0	50,0	

		Проведення видавничої діяльності бібліотек (буклети, листівки, запрошення)	Постійно	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	30,0	10,0	10,0	10,0	Інформаційне забезпечення населення
		Закупівля творів, орієнтованих на дітей з обмеженими фізичними можливостями та авторами яких є особи з обмеженими фізичними можливостями	Постійно	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	15,0	5,0	5,0	5,0	Забезпечення бібліотек централізованої бібліотечної системи необхідним мінімумом книжкової продукції для людей з обмеженими можливостями
		Організація та проведення просвітницьких заходів	Постійно	Відділ культури та туризму міської ради, міська бібліотека	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади,	60,0	20,0	20,0	20,0	Інформаційне забезпечення населення. Формування у людей високої духовної

					позабюджетні кошти						культури
4.	Забезпечення діяльності клубних установ	4.1. Зміцнення матеріально-технічної бази міського будинку культури									
		Придбання звукової апаратури, музичних інструментів, технічної, комп'ютерної та світлової апаратури.	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міський будинок культури	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	200,0	80,0	60,0	60,0	Поліпшення рівня культурного обслуговування населення	
		Сприяння придбанню інструментарію, сценічних костюмів для аматорських колективів та окремих виконавців	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міський будинок культури	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	80,0	0	40,0	40,0	Поліпшення рівня культурного обслуговування населення. Забезпечення дозвілля та культурного розвитку жителів	

		4.2. Зміцнення матеріально-технічної бази сільських філій Деражнянського міського будинку культури								
		Придбання звукової апаратури, музичних інструментів, сценічних костюмів, світлової апаратури	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міський будинок культури	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	180,0	60,0	60,0	60,0	Поліпшення рівня культурного обслуговування населення. Забезпечення дозвілля та культурного розвитку жителів
5.	Забезпечення діяльності мистецької школи	5.1.Зміцнення матеріально-технічної бази міської дитячої школи мистецтв								
		Придбання меблів для класів	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська дитяча школа мистецтв	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	30,0	10,0	10,0	10,0	Здійснення технічного переоснащення школи. Покращення умов навчання
		Реставрація музичних інструментів	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська дитяча школа мистецтв	Бюджет Деражнянської міської територіальної	15,0	5,0	5,0	5,0	Покращення умов навчання. Оптимізація навчального процесу

					громади, позабюджетні кошти					
		Придбання музичних інструментів	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська дитяча школа мистецтв	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	30,0	10,0	10,0	10,0	Поліпшення якості та умов навчання учнів
		Проведення майстер-класів, майстер-симпозіумів, фестивалів з народними майстрами та митцями України	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська дитяча школа мистецтв	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	15,0	5,0	5,0	5,0	Сприяння у заінтересованості учнів у навчанні
		Проведення виставкової та конкурсної діяльності	2021-2023	Відділ культури та туризму міської ради, міська дитяча школа мистецтв	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	15,0	5,0	5,0	5,0	Поліпшення якості естетичного виховання дітей

					жетні кошти					
		Сприяння участі обдарованих дітей та молоді у всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях, інших культурно-мистецьких акціях, надання їм фінансової підтримки,	Постійно	Відділ культури та туризму міської ради, міська дитяча школа мистецтв	Бюджет Деражнянської міської територіальної громади, позабюджетні кошти	9,0	3,0	3,0	3,0	Поліпшення якості естетичного виховання дітей, розвиток творчого потенціалу учня

Начальник відділу культури та туризму

Микола ЧЕРКАСЬКИЙ